
ZÁPISNICA
Z 19.zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 27.12.2013 o 17:00 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program: 1. Otvorenie- privítanie
                  2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice,
                      navrhovateľa uznesenia
                  3. Schválenie rozpočtu
                  4. Schválenie VZN
                  5. Rôzne- rozšírenei el. siete, Silvester 2013, Kontrola plnenia uznesení
                  6. Diskusia
                  7. Návrh na uznesenie
                  8 .Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

      Starosta obce privítal prítomných poslancov a kontrolórku obce , prečítal program zasadnutia. 
Poslankyňa Švecová navrhla doplňujúci bod programu -rozšírenie elektrickej siete, poslanec Lörinc 
navrhol bod programu Silvester 2013. Poslanci sa zhodli na tom, že tieto body budú prejednané v 
Rôznom. Následne poslanci schválili program zasadnutia.
      Za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková. Za overovateľov Ján Krafčík a Stanislav Bača, 
za navrhovateľa uznesenia bola zvolená Andrea Švecová.
      V ďalšom bode starosta obce prečítal vyhodnotenie návru rozpočtu na rok 2014, vyhodnotenie 
návrhu VZN o verejnom poriadku, vyhodnotenie dodatku č.1 ku VZN o miestnych daniach a 
poplatkoch. Následne prečítal stanovisko Hlavného kontrolóra obce k rozpočtu na rok 2014. 
Záverečné stanovisko kontrolóra obce bolo odporučenie schváliť rozpočet na rok 2014. Poslanci 
následne schválili Rozpočet na rok 2014 ako vyrovnaný.Ďalej starosta obce prečítal VZN o 
verejnom poriadku a Dodatok č. 1 ku VZN o mistnych daniach a miestnych poplatkoch. Poslanci 
tieto VZN schválili.
      V bode Rôzne poslankyňa Švecová informovala prítomných poslancov a starostu obce o 
podmienkach  pre rozšírenie el.siete v obci. Je potrebné podať žiadosť na VSE a kontaktovať 
pracovníkov VSE.
       Poslanec Lörinc informoval prítomných o zámere na silvestrovské posedenie, starosta obce 
prisľúbil priestory sály KD. Poslankyňa Dobrovičová predniesla žiadosť pracovníčky Jednoty na 
výmenu svetla v priestoroch predajne. Ďalej poslanec Lörinc oboznámil s problémom urbárskej 
spoločnosti v obci. Poslanci diskutovali o problematike vysporiadavania pozemkov. Stav pozemku 
pod kostolom nikomu neprekáža, poslanci sa zhodli na zachovní terajšieho stavu pozemku.
      V bode kontrola plnenia uznesení poslanci opäť skonštatovali neplnenie uznesení z 
predchádzajúcich zasadnutí, žiadali starostu obce o vysvetlenie, prečo sa uznesenia neplnia. Starosta 
sa k tomu nevyjadril.Poslanec Lörinc dal starostovi obce otázku prečo dal zaplatiť faktúru v sume 
240 € do obchodného registra, keď poslanci jej zaplatenie neschválili.Poslanci žiadali zosobnenie 
faktúry starostovi obce.
      V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne, následne poslanci schválili návrh 
uznesenia. Starosta obce potom poďakoval všetkým prítomným za účasť a spoluprácu v roku 2013, 
zaželal všetko dobré do nového roku a ukončil zasadnutie.



Vysoká: 27.12.2013
Zapísala: Eva Krafčíková
Overovateli zápisnice: Ján Krafčík
                                     Stanislav Bača
Starosta obce: František Novák


